

АКТЬОРИ СЕ ПРЕСТОРИХА НА ПРОСЯЦИ В ЦЕНТЪРА НА КАЗАНЛЪК

▷ *Социалният експеримент е в подкрепа на кампанията "Вашата помощ, не ми помага!"*

Съвместен социален експеримент с призив "Вашата помощ, не ми помага!" се проведе от Сдружение "Бъдеще за децата" и медиите в гр. Казанлък. Инициативата се проведе под наслов "Ние се обявяваме против това, децата да просят". Нейната цел е да се ограничи и/или премахне явлението "деца на улицата". То съществува не само в община Казанлък, а в градовете по целия свят. Началото на кампанията бе поставено в петък, 12 юни - Световния ден за борба с детския труд. За провеждането на петъчната акция децата от театралната школа при ОДК "Св. Иван Рилски" и Военен клуб - гр. Казанлък с ръководител Жоро Атанасов, се превъплатиха в ролята на просяци. Получавайки стотинки от гражданите, младите театralи им връщаха листовка, с която обясняваха, че даването на пари на дете на улицата в никакъв случай не му помага, а точно обратното. Акцията показва, че гражданите не са ин-

формирани за институциите, които биха могли да предприемат мерки за ограничаване на броя на просещите деца, не разполагат с телефонни номера на тези институции, за да могат да се обадят и да подадат сигнал за срещнати от тях просещи деца. След края на участието си в акцията, младите актьори от театралната школа споделиха, че отношението към тях не е било добро и е имало случаи, когато въпреки че са обяснили целта на просията си, ответната реакция била: "Махай се от тука!". Младежите разказаха още, че са срещнали и съжаление у мнозина, които са им дали пари и се държали мило, като допълниха, че е напълно възможно така да се спечелят немалки суми пари. Повече информация за кампанията даде директо-

рът на сдружение "Бъдеще за децата" Мария Гинева. Тя разказа, че

да кажем на хората, че давайки пари на дете на улицата, те не му пома-



"това е кампания, която реализираме съвместно с всички медии от община Казанлък, за да работим заедно по един наболял за общината проблем". Гинева разказа, че "през последните години наблюдаваме увеличаване на броя на просещите деца и стартирахме кампанията, за да обърнем вниманието на обществото към този наболял проблем и за

гат, а така удължават престоя му там, като го обричат на още по-тежко бъдеще".

Кампанията "Вашата помощ, не ми помага!" е насочена към жители и гости на град Казанлък, и се реализира с подкрепата на всички институции част от координационния механизъм за закрила на децата на местно ниво.

Светла ДИМОВА

ПОЕТЕСАТА КАТЯ БЕЛЧЕВА ГОСТУВА В КАЗАНЛЪК

Миналия четвъртък, Казанлък само слово, но и жест, попълни... рата книга с била... да б...

К
Сл
на с
поли
ция
на с
село
стар
лица
кило
в ча
цей
за
на п
тици
ца,
пре
при
тени
тях
сии
реа
нит
ли.
нал
В за
зет
ви
вис
гир
печ
ма
то
И
ща
са,
на
лъ
зет
V
ср
но